

Chengdu, vergiss mich heut nacht

成都今夜请将我遗忘

Murong Xuecun

Chengdu,
vergiss mich
heut Nacht

Zweitausendeins

[Chengdu, vergiss mich heut nacht 下载链接1](#)

著者:Xuecun Murong

出版者:ZWEITAUSENDEINS

出版时间:2008-10

装帧:Gebundene Ausgabe

isbn:9783861507079

作者介绍:

慕容雪村

慕容雪村，男，1974年出生，A型血，双鱼座，单身，卖过假药，当过骗子，学过法律

。本书首先在新浪文化频道连载，很快被诸多媒体争相转载。并且引起意想不到的轰动效应，成为大众争议与讨论的焦点话题。而更为令我们惊讶的是，在此后短短一周内竟然相继售出港台和海外版权。这肯定是近年来作为一部文学作品不可思议的奇迹。慕容，这位首次写作的新人，注定是我们生活中的一个异数！他的作品同样具有一种先天的酷，他似乎喜欢割开自己的伤口，让人们看到最迷幻，却又是最真实的世界！

目录:

[Chengdu, vergiss mich heut nacht_ 下载链接1](#)

标签

慕容雪村

评论

以后想去找找。

[Chengdu, vergiss mich heut nacht_ 下载链接1](#)

书评

八年前，在天涯论坛上追着看《成都，今夜请将我遗忘》的帖子，那时的我过着苦闷、

懒散、阴沉的大学生活，考研早已放弃，凭关系找到的工作似乎平凡稳定。毕业前的无所事事，除了中午十二点准时飘过食堂的饭菜香气，便是帖子中那些令我面红耳赤的乱搞和斗争。成都对我来说，更像...

看慕容雪村的书只能看两本。当你抑制不住自己的好奇心景仰心作贱，看了第三本，那么不好意思，慕容雪村的牛逼形象将大受折损了。我就是这种抑制不住自己的好奇心景仰心作贱的人，结果我看了第三本后就只能觉得以后没什么必要看慕容雪村的书了。我那个后悔啊，好不容易发现...

送我这书的人说我会喜欢这书，其实不然。

为了打发我失眠的夜，转移我的注意力。我用了一个晚上的时间读完。不太喜欢提笔写东西，一是自己本身是个没有思想的人；二是由于看书少，好书对我的影响极其匮乏。写下此书评，感谢送我书的人，在此，只谈此书中主人翁陈重。以下观...

想起那本书，姑且称它为书吧，我的胸口喉咙就像注满了铅一样，沉重，闷了一口气。上班坐在公交车上，看着车里车外的人们面无表情，都如同行尸走肉，窗外掠过的一排建筑，电线杆子，广告牌，了无生气，这世界什么时候中了魔咒，变得如此陌生，遥远。就在不久前，我看他们还...

【成都，今夜请将我遗忘】

提起成都来，或许多数人都觉得那是个“巴适”的不得了的地方。坐落于四川盆地中央号称天府之国的成都，在许多人笔下都是休闲、安逸、舒适的（这些人包括以犀利著称的小李飞刀李承鹏）。如果把四川盆地看做是一泊湖水，那成都就是湖底，任凭湖面风起...

我一直在想，为什么这本书会在网上这么流行？为什么大家会爱看？

我看这本书的时候就被吸引住了，看完后一直在试图分析自己为什么会喜欢看这本书，结论是：

整本小说透着一种颓废、龌龊、绝望，并由此给人带来一种快感：从教科书或者新闻联播里整天接受一本正经...

生活在物欲横流的时代，走在灯红酒绿的街头。无论你本是这座城市的一员或是这个城市的过客，这个城市总会带给你浮躁不安分的心。对于年轻的我们无法抵抗物质的诱惑，总会犯下这样那样的错误。这些错误总会让我们付出意想不到的代价，或死或失去或是孤独一人。当你感觉你已经精...

看这本书的时候正是在成都读书的日子，同学介绍了这本书，其实我们是一起看完的，谁也不想做最后一个看的人，于是就边念边看边评论。开头一页，就给人一种坏胚子的感觉，正经的书看多了，这无疑是一种刺激。前半部分同学边念我边骂陈重是个“禽兽”，有时觉得作者写...

网络上看了一二节，眼累，遂作罢。最近在机场书店无意中找到，17.5元，一碗馄饨面的价格。买回去，也是不消片刻，看完。仍失望，觉得太不真实了。职场上的尔虞我诈、情场上的失意背叛，这些都可以理解。但学生时代结交下来的铁哥儿们，怎么也可能一个个这样的见利忘义、全无...

我无法判断它是不是真的具有普遍意义，它是否真实地再现了男人的生存状态，或者说坦诚地暴露了男人心驰神往的生活方式；我也无从揣测你推荐这本书的动机，可能你也只是像众多看过它之后无法将感触用恰当语言表达出来所以只好建议对方去阅读的人一样，只是想要传递某种感受。至...

慕容雪村这厮笔下的主人公都神似的紧，吃喝嫖赌坑蒙拐骗一个都不能少，走在街上，衣冠楚楚，有时还能口吐之乎者也风花雪月，诗意很是盎然。男猪脚总在罪恶腥膻的物欲中感怀往昔的美好，在赤裸裸地背叛中撕碎感情这张画皮。真情不复。慕容这家伙真是个彻头彻尾的悲观主义者。...

陈重的一生积累了大量职场的理论基础及实务经验，因此其职场案例分析非常值得企业以及打工族学习借鉴：1，经营录像厅放映淫秽录像事件
简述：遭情敌怂恿放映淫秽录像，被擒，导致没有学位
分析：君子不为鸡鸣狗盗之事，为之，至少设岗盯梢，备有紧急预警方案和撤退路线，以保...

《成》一书成名于网络，它像一列飞驰的电车，乘着网络的东风呼啸而至，随即引起一股阅读狂潮，着实火了一把。如今网络小说、网络文学正在以前所未有的速度与规模在自己的运行轨道上发展，与传统的以纸质媒介为载体的文学不同，它有着更多的优点。网络小说有着更快的传播速度，...

红照壁的烂尾巴楼 从上个世纪到这个世纪 公共汽车的十号站牌下的小短腿
找不到你穿的黑色裙子 成都妹子，我想你 我想你的X·O……型腿 走过宽巷子和窄巷子

我用白色粉笔一遍遍涂你 成都粉子，你粉得可以 可是你粘上去的睫毛 把我们一起出卖
九眼桥的旧书市场 将我的影子和梦留...

我看的时候大概在高中，很喜欢，当时没有卖了，是在一家租借书店里找到的，当时觉得这本书内容之精彩啊 很露骨，很白，很有趣 也很现实 我想这些就是它受关注的原因 只是不明白为什么要有那么多版 算了 能买到我很开心。。 会再阅一遍。。

慕容雪村的《成都，今夜请将我遗忘》和《天堂向左，深圳往右》两本书我是在新浪读书频道上看的，大概三四个月前。先是看了“成都”，当时连吃饭都端着饭碗守在电脑前。尽管我不能确定这书写的真的有多么好，仅仅是因为读起来觉得特别顺畅，而像我这么年轻的人应该都会从中体验...

#赵悦来成都前，我对她说我女朋友要来了，我们分手吧，
#穿职业装，讲职业话，用职业思维。

#我哐啷一声丢下手电筒，把赵悦一把抱住，说：“我还以为你死了呢！”

#《东邪西毒》里林青霞有一句台词：如果有一天我忍不住问你，你一定要骗我。

#如果把城市比作人，成都就是个不求...

文中充斥着驳论，充斥着不理解和怀疑，充斥着人与人之间可怕的间隔，信任本就是根本不存在的东西，你相信一个人就是在怀疑另外一个人，因为一切都没有答案。

此书看起来很压抑，什么东西都没弄明白，但却像是什么都弄明白了，最后该糊涂的不糊涂，该相信的未相信，人性本是...

用我最肤浅的阅读自我理解来说说这本书。

慕容雪村，这个名字熟悉又陌生，熟悉的是它总是出现在我的眼前，陌生的是有关他的作品从来没有看过。

《成都，今夜请将我遗忘》这本书，是不意见看到的，有关这本书的传说以及影响力一概不知。只是因为喜欢成都，只是因为想了解成都...

我感觉《毕业一年贱》的作者肯定是受到了本书的某种“启示”，不然这结构跟结局怎么会那么相似啊？我不喜欢主人公，太流氓了，跟那么多女人上床，不怕精尽人亡啊。至于作者，我也有点佩服，应该是欢场老手吧，不然能写出这样的故事，那真是比牛逼还牛逼。 10.01.31晚写有外公家

[Chengdu, vergiss mich heut nacht 下载链接1](#)